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B1	 Rallye	albums	environnement	CM2						L’élan	ewenki						Blackcrane/Jiu	Er	
 

 
1.	Pourquoi	Guéli	Shenké	abat-il	l’élan	?	
-Pour	revendre	la	viande	
-Pour	nourrir	sa	tribu	
-Pour	le	plaisir	de	chasser	
	
2.	Pourquoi	Guéli	Shenké	est-il	honteux	?	
-Il	a	abattu	une	femelle	qui	allaitait.	
-Il	a	abattu	un	élan.	
-Il	n’aime	pas	chasser.	
	
3.	Comment	le	jeune	faon	arrive-t-il	au	campement	des	Ewenkis	?	
-Le	faon	suit	le	chasseur.							-Guéli	Shenké	l’emmène	au	campement.							-Il	y	arrive	par	hasard.	
	
4.	Que	le	jeune	faon	cherche-t-il	partout	?	
-sa	mère	 	 	 	 -de	la	nourriture	 	 	 	 -un	refuge	
	
5.	Qui	est	Xiao	Han	?	
-le	renne	 	 -l’élan	 	 					-le	chien	 										-le	chasseur	 	 -un	Ewenki	
	
6.	Comment	Xiao	Han	évolue-t-il	?	
-Il	ne	se	développe	pas	aussi	bien	que	les	autres	élans.	
-Il	se	développe	comme	les	autres	élans.	
-Il	grandit	très	vite.	
	
7.	Pourquoi	Guéli	Shenké	décide-t-il	d’aller	habiter	dans	le	village	d’Aoluguya	?	
-Guéli	Shenké	s’affaiblit	de	jour	en	jour.	
-Les	conditions	de	vie	d’un	éleveur	de	rennes	sont	rudes.	
-Il	ne	supporte	plus	la	vie	à	la	montagne.	
	
8.	Une	fois	dans	le	village,	que	constate-il	?	
-Xiao	Han	ne	s’habituera	pas	à	la	vie	dans	le	village.	
-La	vie	au	village	est	dangereuse	pour	l’animal.	
-L’élan	est	parfaitement	bien.	
	
9.	Pourquoi	Guéli	Shenké	emmène-t-il	Xiao	Han	dans	la	forêt	primaire	?	
-Il	s’affaiblit	de	jour	en	jour.	
-Il	ne	supporte	plus	l’animal.	
-Il	veut	que	Xiao	Han	vive	sa	vie	d’élan.	
	
10.	Que	Guéli	Shenké	finit-il	par	faire	pour	que	Xiao	Han	s’en	aille	dans	la	forêt	?	
-Il	le	perd.	 	 	 -Il	le	frappe.	 	 	 -Il	fait	mine	de	lui	tirer	dessus.	
	
11.	Comment	décrirais-tu	la	relation	entre	Guéli	Shenké	et	Xiao	Han	?	
-Ils	n’étaient	pas	attachés	l’un	à	l’autre.	
-Leur	relation	était	conflictuelle.	
-Ils	étaient	très	proches.	
	
12.	Comment	décrirais-tu	cette	histoire	?	
-Elle	est	extraordinaire.	 	 -Elle	est	commune.	 	 -Elle	est	sans	intérêt.	
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